



**Vreme:** 14.12.2020 11:08

**Medij:** nadlanu.com

**Link:** <https://nadlanu.com/580091/novi-becej-podrzao-kampanju-zelena-srbija-tiski-kej-dobija-nove-sadnice->

**Autori:** @nadlanu

**Teme:** Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije; Zelena Srbija

**Naslov: Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej dobija nove sadnice breze**

1813



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... ... Konferencije i događaji Objavljeno 14. dec 2020. / 11:08:33 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... Kampanja "Zelena Srbija": Gradonačelnik Vranja - Podignimo... Opština Surčin se pridružila kampanji "Zelena Srbija" -... Kampanja "Zelena Srbija" i u Vranju Kampanja "Zelena Srbija" u Beočinu - Zameniik ambasadora... Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. U utorak, 15. decembra sa početkom u 11.00h biće organizovana sadnja breze na Tiskom keju u Novom Bečeju. Tom prilikom prisutnima će se obratiti Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije i Saša Maksimović, predsednik opštine Novi Bečej. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbijenovi bečejozelenjavanjePredrag Ivanovićsadnja drvećaSaša Maksimovićtiski kejzelena srbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





**Datum:** 15.12.2020

**Medij:** Dnevnik

**Rubrika** Vojvodina

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije; Zelena Srbija; Color

**Naslov: BREZE NA TISKOM KEJU U NOVOM BEČEJU**

**Napomena:**

**Površina:** 50



**Strana:** 11



## БРЕЗЕ НА ТИСКОМ КЕЈУ У НОВОМ БЕЧЕЈУ

На Тиском кеју у Новом Бечеју, данас од 11 сати биће организована садња бреза у оквиру акције под покровитељством компаније „Color Media Communications“ и Директората за радијациону и нуклеарну сигурност и безбедност Србије. Реч је о пројекту „Зелена Србија“ који се одвија у десет градова и општина.





Vreme: 15.12.2020 21:27

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/580678/novi-becej-podrzao-kampanju-zelena-srbija-tiski-kej-dobio-nove-sadnice->

Autori: @nadlanu

Teme: Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije; Zelena Srbija

**Naslov: Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej dobio nove sadnice breze**

2884



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za

...  
Konferencije i događaji Objavljeno 15. dec 2020. / 21:27:20 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. Danas je organizovana sadnja breze na Tiskom keju u Novom Bečeju. VIDI JOŠ... Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej... Kampanja "Zelena Srbija": Gradonačelnik Vranja - Podignimo... Opština Surčin se pridružila kampanji "Zelena Srbija" -... Kampanja "Zelena Srbija" i u Vranju Akciji sadnje su prisustvovali: Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, Saša Maksimović, predsednik opštine Novi Bečej i Matija Kovač, poslanik u Skupštini AP Vojvodine. - Briga o životnoj sredini, sa gledišta našeg društva, jeste priotitet za sve nas zajedno. Direktorat upravo želi ovom prilikom i ovakvim aktivnostima, koje za cilj imaju povećanje zelenila, pošumljavanjem javnih površina koje naše stanovništvo koristi, da doprinese očuvanju životne sredine, i unapredi njen kvalitet uopšte. Ova naša svest, koji svi moramo probuditi, ima uticaj na živi svet, a naša dobra dela danas, sa malo napora, mogu pokrenuti u pozitivnom pravcu stanje životne sredine i živi svet u kojem se nalazimo - rekao je Predrag Ivanović. - Danas smo u Novom Bečeju, konkretno na Tiskom keju zasadili 30 sadnica breze, koje neće značajno promeniti sliku pošumljavanja naše opštine, ali hoće promeniti svest naših sugrađana da je potrebno da sadimo i čuvamo zelenilo koje imamo. Naša zajednica se svake godine trudi da posadi određeni broj sadnica na javnim površinama opštine Novi Bečej, a ova donacija danas će biti svakako velika pomoć koja doprinosi zelenijem i lepšem Novom Bečeju - izjavio je Matija Kovač. Prethodno 1 od 64 Sledeće Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost SrbijeMatija Kovačnovi bečejozelenjavanjePredrag Ivanovićsadnja drvećaSaša Maksimovićtiski kejezelena srbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





**Vreme:** 16.12.2020 10:29

**Medij:** nadlanu.com

**Link:** <https://nadlanu.com/580097/kampanja-zelena-srbija-i-u-bacu/>

**Autori:** @nadlanu

**Teme:** Zelena Srbija; Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije

## Naslov: Kampanja "Zelena Srbija" i u Baču

1835



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... .. Konferencije i događaji Objavljeno 16. dec 2020. / 10:29:53 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... Izložba "Osobe sa invaliditetom koje su menjale Srbiju"... Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej... Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej... Kampanja "Zelena Srbija": Gradonačelnik Vranja - Podignimo... Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. U četvrtak, 17. decembra sa početkom u 10.30h biće organizovana sadnja crvenog cvetnog gloga i likvidambara u centru Bača. Tom prilikom prisutnima će se obratiti Marina Balaban, zamenica predsednika opštine Bač i Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. bačDirektorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost SrbijeMarina BalabanozelenjavanjePredrag Ivanovićsadnja drvećazelena srbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail





**Vreme:** 17.12.2020 10:34

**Medij:** nadlanu.com

**Link:** <https://nadlanu.com/580102/zajecar-jedan-od-gradova-koji-su-podrzali-kampanju-zelena-srbija/>

**Autori:** @nadlanu

**Teme:** Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije; Zelena Srbija

**Naslov: Zajecar jedan od gradova koji su podržali kampanju "Zelena Srbija"**

1825



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... .. Konferencije i događaji Objavljeno 17. dec 2020. / 10:34:19 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" biće organizovana sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. VIDI JOŠ... Kampanja "Zelena Srbija" i u Baču Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej... Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej... Kampanja "Zelena Srbija": Gradonačelnik Vranja - Podignimo... Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. U petak, 18. decembra sa početkom u 12.00h biće organizovana sadnja u parku kraj Timoka. Tom prilikom prisutnima će se obratiti Boško Ničić, gradonačelnik Zaječara, Nj. E. Amr Alguvejli, ambasador Egipta, Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. boško ničić Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije Nj. E. Amr Alguvejli ozelenjavanje Predrag Ivanović sadnja drveća zaječar zelena srbija Podeli Facebook Viber WhatsApp Twitter Email





Vreme: 18.12.2020 23:10

Medij: nadlanu.com

Link: <https://nadlanu.com/581519/kampanja-zelena-srbija-u-zajecaru-ambasador-egipta-drvo-koje-sadimo->

Autori: @nadlanu

Temе: Zelena Srbija; Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije

**Naslov: Kampanja "Zelena Srbija" u Zaječaru: Ambasador Egipta - Drvo koje sadimo danas je šuma prijateljstva i dobre volje**

3327



Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" organizovana je sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za

...  
Konferencije i događaji Objavljeno 18. dec 2020. / 23:10:09 Podeli Kompanija Color Media Communications pod pokroviteljstvom Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije tokom decembra sprovodi kampanju "Zelena Srbija". U sklopu kampanje "Zelena Srbija" organizovana je sadnja drveća u 10 gradova i opština Srbije kako bi se podigla svest građana, lokalnih samouprava i kompanija o tome koliko je značajno pošumljavanje Srbije. Direktorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije, kao društveno odgovorna institucija želi da doprinese podizanju svesti po pitanju ove teme i razmeni iskustava sa zemljama koje imaju diplomatska predstavništva u Beogradu. Danas je bila organizovana sadnja crvene ukrasne šljive i breze u parku kraj Timoka u Zaječaru. Tom prilikom prisutnima su se obratili Boško Ničić, gradonačelnik Zaječara, Nj. E. Amr Alguvejli, ambasador Egipta, Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. VIDI JOŠ... Likvidambari i ukrasni glog za zeleniji Bač i Zelenu Srbiju Zaječar jedan od gradova koji su podržali kampanju "Zelena... Kampanja "Zelena Srbija" i u Baču Novi Bečej podržao kampanju "Zelena Srbija" - Tiski kej... - Čim smo dobili poziv da učestvujemo u ovom projektu odmah smo prihvatili, zbog vrednosti i značaja koje drvo ima za nas. Na početku mog dolaska u Srbiju, ambasador Srbije u Egiptu i ja, smo kao simbol dugoročnih odnosa, zasadili po jedno drvo u ambasadi, jer drvo za nas predstavlja simbol prijateljstva, ljubavi i dobrote. U našoj zemlji, 96% je pustinja, a samo 4% pokriveno zelenim površinama, tako da, za nas, jedno drvo predstavlja čitavu šumu. Drvo koje sadimo danas je šuma prijateljstva i dobre volje - poručio je Nj. E. Amr Alguvejli, ambasador Egipta. - U poslednje dve godine se zaista trudimo da obnovimo što više zelenih površina. Vidim da je ova šljiva danas jaka i da će odoleti ako neko pokuša da izvrši atak. Naravno, ovo je samo simbolično, ali je i dobar primer da nam ukaže na to koliko je bitno da sadimo ovo drveće i vodimo računa da ne budu alergeni, jer se nalazimo u situaciji da sve veći broj ljudi pati od alergija. Svaka ova nova sadnica je nastavak života - rekao je Boško Ničić, gradonačelnik Zaječara. - Moramo biti svesni da jedino konkretnim postupcima zaštite i unapređivanja celokupnog eko-sistema, možemo sprovesti i mere očuvanja i održavanja šuma i zelenih površina. Zaštita životnih sredina podrazumeva skup različitih postupaka i mera koje sprečavaju ugrožavanje sredine sa ciljem očuvanja biološke ravnoteže - ispričao je Predrag Ivanović, šef kabineta Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije. Prethodno 1 od 67 Sledeće boško ničićDirektorat za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost SrbijeNj. E. Amr AlguvejliozelenjavanjePredrag Ivanovićsadnja drvećazaječarzelenasrbija PodeliFacebookViberWhatsAppTwitterEmail

